Yek-JHCT
npoBeIeHUsA MOHHTOPHHIA KA4eCTBA opraHu3anuu NUTAHHUSA

Haspauue o6pa3oBaTe/IbHON opraiu3alim: MBOY COII Nel8
JlaTa IpOBEACHHs [POBEPKH: // 0.3 JOLAL
MHuLHaTHBHAS TPYIIIIa, TPOBOHBIIAs IPOBEPKY:

rtpper bl SRIItptire s i

Bonpoc l Ha/aer

ViMeeTcs 1M B OpraHU3alliH MEHIO?

A) Aa, /TS BCEX BO3PACTHBIX IPYIII ¥ peXIMOB ¢GyHKIHOHUPOBAHUS OpraHH3allii e

B) na, Ho Ge3 yd4eTa BO3PACTHBIX TPYTITL

B) et .

BEIBEILIEHO JIM IUKIHYHOS MEHIO JUIS O3HAKOMJICHHUS POJUTENCH 1 nerei?

A) na Lo

B) mer —

BLIBEIICHO JTH XKeIHEBHOE MEHIO B YI00HOM A 03HAKOMJIEHHS POMTENeH 1 JeTeH mecTe?

A) Ja Qz’l/

B) HeT g

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI omoa?

A) 11a, 110 BCEM JIHAM P

B) HeT, MMEIOTCS [OBTOPbI B CMEKHEIC JHH e

B MeHIO OTCYTCTRYIOT 3alIpellCHHbIC omoa U MpoIyKThI

A) j1a, IO BCEM JIHAM A

B) HeT, HMEIOTCs TIOBTOPHI B CMEIKHBIC JIHH ———

COOTBETCTBYET JIH PETJIaMEHTHPOBAHHOT [IMKTHYHBIM MEHIO KOJTUHECTBO TIPHEMOB I PEKUMY
(GyHKIOHUPOBAHHS OpraHH3alun’

A) na o

b) Her

EcTh 71 B OpraHHM3alliy NPUKa3 0 CO3/AaHMH H nopsiike paboTel OpaxepaKHOH KOMHCCHH?

A) na Heer

B) mer —

OT BCeX /M NapTHii IPATOTOBICHHBIX 6.110,1 CHUMAeTCs Opaxepax”?

A) na G —

b) wer ol

BrIsSBISUIACH JIH (PaKThI HE JOIMyCKa K peanu3aiun 6ol U NPOAYKTOB 1O pesysbTaTaM paboThl GpakepakHOil
KOMMCCHH (38 IIEpHO/I HE MCHEE Mmecsaua)?

A) Het M EA

b) na ——




CosgaHbl 11 ycnosys U opraHu3alun nuTaHKus JAeTel ¢ yIcTOM ocobeHHOCTEH 3/110pOBbA (caxapﬁmﬁ nuader.
[IHIIEBbIC ATUIEPTun)?

A) na —
b) net P

10

11 |{TIpoBoauTCH JIH ybopka [ToMeILIEHHMIT TIoc/Ie KaxkIoro npueMa nnm?

A) na Lo

b) mer o

12 | KagecTBEHHO JIM IIPOBEICHA ybopka TOMEIICHH# IS TpAeMa IHIIH Ha MOMEHT paboTHI KOMHCCHH?
A) na ga-

b) mer

OGHapyKUBAIMCh 1 B [HOMEIIEHUSX VIS IprHeMa [HIH HaceKOMEIE, TPBI3YHBI U CIIEMIBI HX
mnanenen’renmocm?

A) HeT
b) na
Co3nanbl 1
A) na
B) met

15 | Beisgrisumich JiM 3aMe4aHus K COOIIIOICHUIO AeThMH NPABILI JTMYHO} TUTHEHBI?

71 TWYHOH TUTUEHBI?

ElEE

yCJ'IOBPISI JJIs1 coOIroAcHUS AETEMH paB!

Bb) na
16 BuISIBISUTHCE JIM IPH CPaBHCHUH peann3yeMoro MeHIo ¢ yTBEPK/ICHHBIM MEHIO aKThI HCKIIIOYEHUS
oTaeBHBIX OI0N U3 MEHIO?

b) na
117 | Vimenn nu haKThL BbIIATH ACTHM ocTHIBLICH MUANIA?

A) HET eV

b) na -
18 | CooTseTcTByeT 1M BeCOBas KaTCrOpHi nopumi TpeGoBaHuIM?

A) HET o

b) na %,

[loanuch y4acTHHKOB MOHHTOPHHIA:
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(O3HAaKOMJICHBL: =

JIUpeKTOp IIKOTIbI NI I'pebeniok
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